
 ®                      S  I  N  P  A  C  H    4
Nehořlavý a chemicky netečný prachový přípravek k odstranění zápachů 

se schopností očistit povrch,  
s doporučeným užitím při napadení plísněmi, zárodky a mikroorganismy.   

Parametry: balení 4 kg
objem balení 8 l
aplikace                     sypký nebo mísený s vodou max. 1:200  (objemové jednotky) 
ošetřená plocha 20  - 1000 m2

bod vzplanutí nehoří
barva světle okrová  
struktura převážně prachové částice

Stálost: Min. 2 roky pro nepoužitý výrobek skladovaný v suchém prostředí.

Životní prostředí: Není nebezpečný pro životní prostředí.

Omezení pro hasiče: Ne.

Ochrana zdraví: Pracovat  se sypkým Sinpachem by neměli pracovníci s chronickým plicním 
onemocněním a pracovníci užívající kontaktní oční čočky.
Zabraňte rozptylu prachu do ovzduší,  může dráždit oči a sliznice dýchacích cest. 
Výrobek je zdravotně nezávadný, nemá charakter nebezpečného přípravku 
ve smyslu zákona č.356/2003 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
R-věty - odpadá, S-věty – odpadá.

Doporučené ochranné pomůcky: Respirátor (v malých uzavřených prostorách dýchací přístroj), ochranné brýle těsnicí,
- pro práci se sypkým Sinpachem -  rukavice, případně ochrana vdechu ústy.

Chemická odolnost: Reaguje pouze s kyselinou fluorovodíkovou.

Likvidace: Použitý přípravek se zneškodňuje podle charakteru užití, kde látka kontaminující 
užitý přípravek je rozhodující pro určení druhu odpadu;  určí vzniklou směs jako 
odpad nebezpečný nebo ostatní. Likvidaci použitého materiálu proveďte v souladu
s platnými směrnicemi o odstraňování odpadů.

Návod  k  použití – materiál v sypké formě či mísený s vodou do objemového poměru 1 : 200
1. Nemísený Sinpach či v suspenzi s vodou dle druhu užití aplikujte na ošetřovaný povrch pro odstranění   
    původce  potíží.    
2. Postup opakujte pro ošetření povrchu čistým materiálem, nekontaminovaným původními látkami,    

       odstraněnými dle bodu 1., suchým nebo míseným s vodou v poměru dle stupně postižení.
3. Zaprášení povrchu užijte na ještě vlhký povrch v případě zbytkových projevů či pro prevenci. 
4. Při práci užívejte předepsané ochranné oděvy a prostředky dle bezpečnostního listu  Sinpachu 

       a dle druhu napadení, které odstraňované potíže způsobily.
   

Všeobecná první pomoc   (zejména pro zasažení sypkou formou)  :  
Všeobecné pokyny: Projeví-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností, uvědomte lékaře a poskytněte mu údaje 
z bezpečnostního listu. Při nepravidelném dýchání nebo zástavě dechu je nutno provést umělé dýchání. Při bezvědomí    
umístěte postiženého do stabilizované polohy na boku s mírně zakloněnou hlavou a takto jej i v případě nutnosti  
transportujte k lékaři. 
Při nadýchání: Vyveďte postiženého okamžitě ze zamořeného prostoru a zajistěte mu dostatečný přívod čerstvého vzduchu 
a tělesný i duševní klid. Nenechávejte prochladnout. Při přetrvávajících potížích (dráždění, známky poleptání, dušnost,   
případně jiné příznaky) přivolejte ihned lékaře!
Při styku s kůží: Zasažené místo omyjte pokud možno teplou vodou s mýdlem a dobře opláchněte. Pokud přetrvává     
podráždění kůže, vyhledejte lékaře.
Při zasažení očí:  Oči promývejte nejméně 10-15 minut tekoucí vlažnou vodou při násilně otevřených víčkách (zejména   
prostory pod víčky), sterilně ošetřete a vyhledejte lékařskou pomoc. Pokud postižený nosí kontaktní čočky, před promýváním 
je z očí odstraňte. Pokud přetrvává podráždění očí, vyhledejte lékaře.
Při požití: Postiženého umístěte v klidu. Ústa mu pouze vypláchněte vodou  ale nepodávejte nic ústy k jídlu ani k pití (ani     
mléko). Nikdy nevyvolávejte zvracení! Pokud  postižený zvrací samovolně, zabraňte mu ve vdechnutí zvratků. Postupujte dle    
Bezpečnostního listu nebo podle informací získaných od TIS.  Neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte lékaři obal  
nebo etiketu tohoto přípravku.

Výrobce: Ing.František Friedl tel./fax: +420 466 068 244 
Průmyslová 382 mobil:   +420 603 165 908
533 01 Pardubice e-mail:  info@friedl-cz.eu    
Czech Republic www.friedl-cz.eu 
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